
Brněnská metropolitní oblast je funkční region, který se rozrůstá, o čemž svědčí to, že naše město je 
jeho součástí teprve od roku 2020. Považuji za důležité uvědomit si, že je tady metropolitní oblast 
fungující jako celek s celou řadou vzájemných vazeb. Spolupráce obcí v rámci této oblasti by měla 
přispět k řešení problémů a odpovídat na rozvojové výzvy, které se týkají širokého území. Určitou 
zkušenost s kooperací obcí již máme.

Těším se tedy na spolupráci a také doufám, že se podaří získat prostředky na projekty, které jsou 
smysluplné a budou užitečné nejen pro obyvatele Bučovic.

Jiří Horák, starosta města Bučovice

BUČOVICKO
DEKÁDA
METROPOLITNÍ SPOLUPRÁCE

Správní obvod obce 
s rozšířenou působností

Bučovice

počet obcí v BMO 5 z 20

počet obyvatel v BMO 9 452 z 16 225

rozloha v BMO (km2) 59,6 ze 171

V pozdním 19. století vybudoval kníže Jan II. z Liechtensteinu na kopci  
nad městem lesopark, ve kterém se nacházely domácí i cizokrajné dřeviny, 
spletité cestičky a dřevěné stavby. Obyvatelé Bučovic v něm rádi trávili volný 
čas, avšak ve druhé polovině 20. století zájem o procházky v parku poklesl  
a zeslabila také péče o něj, což se následně podepsalo na jeho stavu.

Obnova proběhla v letech 2019 až 2020 díky přeshraničnímu projektu  
TreBuChET v rámci operačního programu Interreg V-A SK-CZ. Po pročištění 
porostu a vytvoření průhledů na město bylo vysázeno 350 stromů, 950 keřů  
a spousta květin. Touto obnovou získal více než desetihektarový lesopark 1700 
metrů upravených pěšin, tři altány, dva můstky a dětské i workoutové 
prvky. Díky tomu v něm mohou lidé z Bučovic i okolí trávit příjemné chvíle  
odpočinku. Ve východní části lesoparku byla vytvořena zastavení křížové cesty  
připomínající Ježíšovu cestu na Kalvárii. V části Hradisko, kde ve středověku 
stával dřevěný hrádek, vznikla u altánu terasa vhodná pro pořádání menších 
kulturních akcí.

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2014—2020:   Lesopark Hradisko a Kalvárie v Bučovicích
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Víte, že…
se v Bučovicích nachází památník věnovaný  

17. poledníku, na němž město leží?

PŘED PO

Bydlení a kvalitní veřejná prostranství se zelení nahradí přes čtvrt století chá-
trající průmyslový areál UP (uměleckoprůmyslových) závodů na atraktivním 
místě v Bučovicích u říčky Litavy s výhledem na zámek. Revitalizace brown-
fieldu, který město Bučovice zakoupilo, začala zbouráním továrních budov  
a vyčištěním areálu. 

Nové rodinné a bytové domy doplní víceúčelové sportoviště, dětské  
hřiště a parková plocha. Součástí plánovaného řešení jsou prvky modro-
-zelené infrastruktury. Obyvatelé ocení blízkost železniční stanice s přímým 
spojením do Brna, široká veřejnost využije parkoviště typu P+R a B+R.

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2021—2027:   Revitalizace areálu UP závodů v Bučovicích

PŘED VIZUALIZACE


